

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Vzestup II

Živý channeling
Portland, Oregon

Tento živý channeling byl doplněn o některá slova a myšlenky umožňující objasnění a lepší pochopení psaného textu.

Od autora...

Diskuse o procesu vzestupu patří mezi nejžhavější současná metafyzická témata. V Kryonově Knize Tři – *Alchymie lidského ducha*, publikované v roce 1995, Kryon již informace o vzestupu channeloval (v kapitole osm). Nyní vám přinášíme druhé pokračování tohoto populárního předmětu (proto to označení II v názvu kapitoly). Je typické, že jak časem postupujeme naší novou dobou, jsou nám postupně hlouběji a detailněji odhalovány definice, koncepty a eventuelní významy procesu vzestupu, možná nejmocnějšího daru nové doby.

* * *

Zdravím vás, draží, já jsem Kryon z magnetické služby. Udržte si tuto energii, protože nastává překrásná chvíle. Jsou zde rozdíly, které nějakou dobu nebyly cítit. Je zde energie, která podpoří poselství dnešního večera, které je o úžasných darech pro lidi. Ale zastavme se ještě na okamžik. Ach, láska mezi Duchem a lidstvem je jako růže – jemná, opatrovaná a voňavá. Je potřeba ji udržovat a pečovat o ni. Není to nic, co byste mohli zahodit a ono by to samo zůstalo krásné. Ne. Musíte ji vyživovat. Tato růže je jako malé dítě – pokud ji budete opatrovat, živit a milovat, pokvete. A právě o květu této růže chceme dnes večer hovořit.

Ach, jsou zde i tací, kteří nevěří tomu, co se zde nyní odehrává. Je zde názor, že Bůh s lidmi přestal tímto způsobem hovořit už před mnoha lety. Jsme zde, abychom vám řekli, že s tím Bůh nikdy nepřestal, protože ani láska Boha nikdy neskončila! Proč by to mělo skončit, když nesete tak důležitý a vzácný úkol – a bytosti v tomto vesmíru si vás váží a milují? Kdo vám řekl, že už to nesmíte dělat? Ať to řekl kdokoli, poskytl vám medvědí službu, protože právě láskyplná komunikace probíhající tímto způsobem vyživuje vaše srdce. A nejen vaše, protože i Duch cítí lásku a i on má srdce. Je obrovské. A když vám říkáme, že vás milujeme, předáváme vám tím informací, že jsme do vás ZAMILOVANÍ!

Už tolika skupinám jsme řekli, že slova, která právě teď posloucháte a čtete, představují stejný druh komunikace, jaký byl použit u hořícího keře a není to zas tak dávno. Neříkal bych vám to, kdyby to tak nebylo. Někteří z vás si začínají uvědomovat, že tento příklad zvoní metaforou. Tento hlas jste slyšeli už dříve a měl stejnou pravomoc. Je to pravomoc LÁSKY a DOMOVA, který se dnes večer před vámi objevuje. A nyní je vám řečeno: „*Mám pravomoc omýt vaše nohy a vroucně vás milovat.*“ To je pravomoc Ducha. Zvykněte si na to. Protože toto je channelované poselství od Ducha pro vás.

Ach, dnes večer je zde obrovská energie. Dovolte, abych ji popsal jinými slovy, než která jsem použil dříve. Toto je CENNÁ chvíle. Nikdy dříve jsem toto slovo nepoužil v channelingu jako je tento a můj partner ho přeložil vhodně. Právě teď je tato energie jemná. To protože je vás zde dost, kteří rozumíte tomu, co je právě teď před vámi – není to otcovská postava, není to vládce – je to partner, který říká: „Chci tě vzít za ruku. Je čas. Chtěl bych ti ukázat něco, co sis dosud neuvědomil.“ V dnešní lekci a v této energii je vzácnost a jemnost, která je mocná a silná! Chystáme se

vám předat druhé (a ještě obsáhlejší) poselství, které popíšeme jediným slovem – slovem, které není adekvátní pro daný atribut, ale je jediné, které máte. To slovo je VZESTUP. Chystáme se vám dnes vysvětlit vzestup v energii, která nebyla dostupná ještě ani před měsícem. Ale nyní již je.

Shromáždění lidí, kteří dnes večer sedí dle dohody na těchto židlích, způsobilo, že k tomuto může dojít. Není to jen jejich integrita, ale také intenzita jejich vášně, když říkají: „*Jsem připraven zjistit víc.*“ Protože někteří z vás skutečně rozumí, že není náhoda, že jste právě teď na této planetě. Někteří z vás říkají: „*Jsem příliš starý. Proč se to nemohlo stát před lety?*“ [Mají na mysli osvícené pochopení duchovního smyslu.] Ach, draží, váš věk s tím nemá společného nic a přeci všechno. Představuje „teď“. Je to pro vás dokonalý čas. Takže vy, kteří jste v takzvaném pokročilém věku, máte také pokročilou moudrost. Vnímejte to! To vše je vhodné, protože kdyby se to odehrálo dříve, pak by to pro vás nefungovalo a vy víte, o čem mluvím. Protože bude potřeba, aby ti, kteří jsou dle pozemských let starší, drželi moudrost pro ty mladší, kteří k nim přijdou pro radu. Ti mladší pak budou mít energii na to, aby šli, konali a BYLI!

Vzestup. Je to chabý výraz, ale nemáte žádný jiný, který by skutečně vyjádřil ten správný význam. Nejbližší slovo pro skutečný atribut vzestupu je *dokončení studia* a dokonce ani to nevystihuje celý příběh. Vzestup naznačuje stoupání a to je správné, protože odkazuje na zvyšování vibrací všeho. Všeho! Později to popíšeme blíže. Ale nemá to ten význam, jaký myslíte. Někteří z vás jsou celí dychtiví při představě svého vlastního osobního vzestupu a říkají: „Chci vzestoupit do nebes jako někteří mistři ve starých dobách, chci skončit s tímto místem a se svou biologií.“

Říkáme vám, draží, že takto Duch *vzestup* nemyslí. Posvěcený čas a informace, které vám zde předáme, vám umožní vhled do vašich darů

a vaší síly. Dovolte, abych vám řekl, co je vzestup. Je to dokončení studia dle plánu a se svolením. Je to lidské zmocnění v nejvyšší formě. Je to, když lidé mají svolení, které si každý ZASLOUŽIL, přesunout se do statusu, při kterém ZŮSTANETE na této planetě a budete žít velmi dlouhou dobu, zatímco se skutečně přesunete do další inkarnace, kterou jste si pro sebe naplánovali – aniž byste museli prožít smrt! To je *vzestup*. Pochopili jste to? Posouváte se vpřed do dalšího naplánovaného vyjádření a ponecháte si svou biologii vibrující na dostatečně vysoké úrovni, která něco takového umožní i bez smrti. Začíná vám to ukazovat, jak dlouho chceme, abyste zůstali? Přemýšlejte o tom.

Ach, ale je zde zahrnutý čas a my budeme mluvit i o něm. Vzestup je *manželství*. Je to partnerství se zlatým andělem, který sedí na trůnu ve vašem životě a kterému říkáte vyšší já [jak jsme již popsali v této knize]. Je to manželství se všemi záležitostmi, které jsou s tím spojené – závazek, slib a věrnost. Je to manželství – přesně to je vzestup.

Takže kdo jsou ti, kteří se chopí tohoto statusu? Jak budeme pokračovat v tomto vysvětlování, pochopíte časovou linii, která vám bude odhalena. Nepleťte se, nechápejte to špatně ani nebuďte raněni tím, když vám povíme, že ne všichni z vás vzestoupí. Opět vám říkáme, že tento status není pro každého. Ale proces, který k němu vede, pro každého je. Jak je to možné? Důvod je tento, draží: to, co byste teď měli udělat – pokud si to zvolíte – je proces začátku vzestupu a začátku zvýšení vašich vibrací coby lidských bytostí. Je ale otázka, jak daleko si přejete zajít. Neexistuje žádné pravidlo, které by říkalo, že musíte jít na určité místo, dosáhnout určité vibrace nebo denně říkat určité mantry. Ne. Tento proces je extrémně osobní!

Jak budeme pokračovat, lépe pochopíte, proč byste si mohli přát přestat, udržet určitou vibraci a sloužit planetě v této kapacitě, ale už nejít dál.

Někteří z vás si mohou přát ujít celou cestu, jiní pouze část a další pouze tento proces započít. V každém případě je váš požadavek jedinečný pro každého jednotlivce a my si ho vážíme. Možná vás nepřekvapí, že tento konkrétní kontinent [Severní Amerika] je ohledně statusu vzestupu pozadu. Na jiných kontinentech Země je do tohoto procesu zahrnuto více lidí. Chápu a přebírají tento atribut ve větším počtu. Proto bylo kritického množství dosaženo rychleji. Toto hledání je celosvětové a na jiných kontinentech se odehrává velkolepějším způsobem než zde. Proto se Země mění tak rychle.

Ach, vy jste toho velkou součástí a je to tak, jak to má být. V tomto okamžiku se v jiné části planety odehrává channeling, při kterém je stejnými slovy předáváno stejné poselství. To jsem vám nikdy neřekl, že? Dostáváte je zároveň a Duch takto pracuje často. Toto poselství není vlastnictvím jedné skupiny. Je pro všechny lidi zároveň a i když vám mohou říci, kde to je, rozhodl jsem se to neudělat. Jsou s vámi spojeni a vy jste spojeni s nimi. Nemluví vaším jazykem, ale mají skvělou rodovou linii.

Země

Než budeme pokračovat ohledně vzestupu, pojďme si povědět něco o Zemi. Někteří z vás mohou říci: „*Kryone, proč bys měl mluvit o Zemi, když odhaluješ vzestup? Raději nám řekni o lidech, pověz nám, co vzestup znamená, jaký je to pocit a jaké jsou dary s ním spojené.*“ Ne. Nejprve musíme hovořit o Zemi. To se nyní spojí s informacemi, které jsme vám předali dnes zde, ale i na jiném místě. Už dříve jsem vám říkal, že „jak se daří Zemi, tak se daří lidstvu“. Proto se tolik zajímáme o vaše planetární aspekty. Mluvím nyní k elitní skupině, která chápe, že samotná zemina této planety obsahuje vědomí!

Drazí, odtud vzešly prvky vaší biologie. Protože na vaší planetě je jen omezené množství prvků a ať už jsou přeměněny do životní energie na bázi uhlíku nebo zůstanou ve formě skály, stále je jich stejné množství. Proto prvky ve vašem těle a ve vašich buňkách a životní energie, která vámi proudí, jsou původně součástí Země. (Pozn. překl.: „Prach jsi a v prach se obrátíš.“) Tato vaše Země má vědomí. Vaše Země se musí posunout, než budete moci pokročit dál. Její vědomí musí spolupracovat s tím, co děláte. To nejsou nové zprávy.

Na planetě jsou čtyři druhy posunu: magnetický, meteorologický, geologický a duchovní. Magnetismus, o kterém tak často mluvíme, je magnetismus vašeho systému mřížek – ten je mimochodem ovlivněn vaším sluncem, které je portálem komunikace, o čemž jsme vám již říkali. Pozice mřížek vám umožňují dary nové doby, protože když mřížka posouvá závoj (duchovní aspekt, kterým je vaše dualita), ten se začíná nadzvedávat. Než můžete tyto dary dostat, závoj se musí do určité míry nadzvednout – a toto nadzvednutí ještě nebylo provedeno. Povím vám, co čekat, až se dostaneme k diskusi o časové linii. Také jste viděli, že se začíná posouvat magnetický sever. O tomto posunu jsem mluvil, když jsem poprvé přišel v roce 1989 – a nyní ho sami můžete změřit.

Před lety jsem seděl před skupinou jako je tato a říkal jsem vám o vašich současných změnách počasí. Očekávejte, že budou pokračovat. Řekl jsem, že to bude jako být v rozestavěném domě – iritující, nepohodlné, plné neustálé práce. A to se děje dle plánu – ne protože jsem vám řekl, že to tak bude, ale protože prvky reagují na vaše vědomí! Stále to pokračuje a my vám říkáme, že mnohé z nových vzorů počasí, drazí, budou na neurčito. Naučíte se, jak s nimi spolupracovat, a budete muset přebudovat břehy řek a přehrady, protože mnoho zim bude studených a krutých a i nadále budou pokračovat záplavy, které před rokem 1989 nebyly problémem.

Nejčastější otázky

Živý channeling
Portland, Oregon

Od autora...

V průběhu minulých dvou let jsme pravidelně shromažďovali otázky od čtenářů z celé země (USA). Mnohé z nich byly zveřejněny v různých časopisech a také v *Kryon Quarterly*. Na následujících stránkách jsem se pokusil uvést nejčastější dotazy ohledně metafyziky a života obecně. Některé z odpovědí vás mohou překvapit a jiné mohou odpovídat tomu, co jste se vždy domnívali nebo v co jste doufali. Zahrnul jsem i některé obtížné otázky týkající se kontroverzních témat. Zde je seznam všech kategorií, na které Kryon v této kapitole odpověděl:

Dévy a malí lidičkové
Homosexualita
Hudba
Implantát/osvobození od karmy
Léky s živou esencí
Lidská duše
Lidský vibrační posun
Magnetické matrace
Meditace
Negativita a strach
Pracovníci/bojovníci světla
Průvodci

Smlouvy/dokonalé místo

Smrt

Spiritistické desky

Spřízněné duše/dvojplameny

Světový finanční kolaps

Vzestup

Vztahy

Walk-ins

Zvířata/savci

Zvláštní otázka: Kdo je Kryon doopravdy?

Dévy a malí lidičkové

Otázka: *Řekl jsi nám, že událost 12:12 byla významná, protože mnohé neviditelné bytosti opouštěly Zemi a předávaly nám svou moc. Pravidelně pracují s dévami na své zahradě. Odcházejí i ony? Zdají se být tak přítomné!*

Odpověď: Necht' je jasnější, že existuje mnoho tříd bytostí, které zde žijí spolu s vámi. Už víte o lidstvu a to je ústředním bodem existence celé planety. Avšak je zde i další život, který můžete vidět všude kolem sebe a který je také biologický. Nakonec jsou zde bytosti, které mnoha způsoby vyrovnávají planetu a vy je vidět nemůžete – a je jich mnohem víc než vás! My je pro vás nevyjmenováváme, protože by vás to rozptylovalo – vytvořilo by to situaci, kdy byste strávili spoustu času jejich hledáním, místo abyste se věnovali lekcím a zkušenostem, kvůli kterým jste sem přišli.

Pokud jde o tyto bytosti, mnoho z nich drželo energii specificky pro vás lidi. Vy jste nebyli schopni udržet energii svého vyššího já, nebo to šlo pouze v malé míře, dokud se věci před pár lety nezačaly měnit (to byla

součást mé práce). Nyní jsme vám řekli, že velkou část této energie přebíráte od bytostí, které dle dohody držely místa, zatímco jste se přesouvali směrem ke statusu vzestupu. Také jsme vám řekli, že energetická úroveň planety je vždy stejná, ale že se mění úroveň vibrace. Aby bylo možné udržet energii stejnou, i když přebíráte svou sílu, držitelé míst musí odejít.

Mnozí jste to cítili – řekli jste sbohem mnoha starodávným bytostem v lesích a na pláních po celé Zemi – nyní víte, o čem mluvím. Často jste dávali jména přímo jim nebo jejich skupinám. Desítky tisíc jich odešly a mnozí odejdou v budoucnosti. Někteří z nich žili ve výjimečných oblastech a způsobovali, že jste měli zvláštní pocit, když jste tudy kráčeli – a nyní si uvědomujete, že zvláštnost těch míst je pryč. To protože odešli, aby vám v duchovním smyslu mohli předat sílu planety.

Nicméně existuje mnohem, mnohem víc bytostí, které sídlí *v zemi* a dávají planetě život, o kterém jsme mluvili. To oni udržují rovnováhu přírody, jak tomu říkáte, a reagují přímo na lidi, kteří se Zemí pracují. Některým se říká „dévy“ a „maličcí lidičkové“ – jsou to bytosti, které vytvářejí posvátná místa v lese. „Dévy“, o kterých se zmiňuješ ve své otázce, s vámi budou až do konce existence planety. Jsou potřebné a extrémně nezbytné pro „život v zemi“, jak už jsme o tom mluvili dříve. Jsou nezbytné pro „žijící planetu“, která odpovídá na vědomí lidstva. To vy jste je pojmenovali – proto ten zmatek. Ty, které znáš, zůstanou!

Tví přátelé v zahradě s vámi budou navždy a pochopitelně odpovídají na tvé úsilí. Ve větším měřítku jsou to také ti, kteří drží energii lesů planety, skal v poušti a samotného vzduchu, který dýcháte. Je toho zde hodně, co vás udiví! Vzdejte úctu Zemi, protože ona vám tuto úctu vrátí!

Homosexualita

Otázka: *Drahý Kryone, jsem gay a osvícený muž. Žiji v americké společnosti, která mne jen stěží toleruje a skutečně existují některé zákony proti mému způsobu života. Církev, ke které jsem dřív patřil, mne vyobcovala jako zlo a anti-Boha. Nemám pocit, že bych porušil nějakou lidskou etiku. Má láska je stejně opravdová jako láska kteréhokoli heterosexuála a jsem pracovníkem světla. Pověz mi, co bych měl vědět.*

Odpověď: Drahý, až za méně než dvě generace objeví lidé tuto knihu, budou se smát podivnosti samotné této otázky. Než odpovím, dovol, abych požádal tebe i čtenáře, abyste prověřili fenomén lidské společnosti a „Boha“.

Před třiceti lety bylo podle Božích zákonů jako špatné shledáváno manželství mezi různými rasami. Nyní to vaší společnosti připadá běžné. Duchovní námitky, které s tím souvisely, byly odhozeny či „přepsány“ těmi, kteří k tomu byli božsky inspirováni a kteří se k tomu zavázali. Proto se vaše současná interpretace instrukcí od Boha změnila spolu s úrovní tolerance vaší společnosti – to je samozřejmě velmi zajímavé – zdá se totiž, že se interpretace od Boha pravidelně mění, aby byla v souladu s měnící se kulturou!

Pravda pochopitelně je, že se nacházíš ve známé situaci, kdy sis sám pro sebe vytvořil zkoušku. Souhlasil jsi, že v této době přijdeš do této kultury s atributem, který může způsobit tvé odcizení od přátel a náboženských následovníků. Čelil jsi strachu z odmítnutí a musel jsi takzvaně „plout proti proudu“ při každodenních životních událostech. Tvá smlouva byla tedy dobře nastavena a ty jsi uprostřed ní. Navíc, jako tolik dalších, kteří jsou jako ty, máš v sobě Božský zájem! Cítíš část duchovní rodiny. Je pochopitelně dichotomie, že vysocí duchovní vůdci, kteří interpretují Boha pro každodenní kulturu, tě odsuzují jako zlo.

Nyní říkám toto: jaký je tvůj záměr? Kráčet s láskou ke všem kolem tebe a stát se osvícenou lidskou bytostí v této nové době? Odpustit těm, kteří tě vnímají jako duchovní pohromu společnosti? Dokážeš pro ně mít ten druh tolerance, který, jak se zdá, oni k tobě nemají? Dokážeš přehlédnout fakt, že klidně používají citát od New Age Mistra lásky, aby tě odsoudili, přestože se nezdá, že by měli toleranci, která je základním kamenem jeho poselství?

Pokud je tvá odpověď ano, pak není nic dalšího, co bys musel dělat. Tvůj ZÁMĚR je vším a tvůj život bude uctěn klidem ve vztahu k těm, kteří by jindy způsobili neklid, a tolerancí netolerovatelného. Tvé sexuální atributy jsou jednoduše chemií a nastavením ve tvé DNA. Byly ti dány dle dohody jako dar, abys je v tomto životě mohl prožít. Dívej se tak na ně a buď v souladu s faktem, že jsi dokonalé duchovní Boží stvoření – nezměrně milované – stejně jako všichni lidé. Ale to už víš, že?

Hudba

Otázka: *Drahý Kryone, hudba je zde stejně dlouho jako člověk samotný. Byla a je zahrnována do našeho uctívání a oslav všech druhů. Jsem zpěvák a skladatel a chtěl bych pochopit mechanismus toho, jak hudba vše ovlivňuje. Existují také negativní aspekty hudebních vibrací – jako třeba u heavymetalu? Může být hudba použita pro léčení a jak?*

Odpověď: Co kdybych ti řekl, že jako zpěvák a skladatel jsi také channeler? Přemýšlel jsi někdy, odkud se bere ta nádherná melodie, kterou zaznamenáváš na papír? Někteří z vás, kteří píší texty písní, mohou také vnímat souvislost. „*Odkud se vzaly tyto nádherné pojmy a slova?*“ můžete se ptát, když skončíte. Channelovali jste je! Je to požehnaný dar!